

# 看, 亿元宝宝登场

## 茉莉龙凤胎天价照片昨曝光

史上最贵的婴儿照片——布莱德·皮特与安吉莉娜·茉莉的龙凤胎宝宝照片于昨日在《People》杂志和《Hello!》杂志网站率先曝光。

据媒体报道,布莱德·皮特与安吉莉娜·茉莉的龙凤胎诺克斯与薇薇安出生已近4周,这对婴儿的“处女照”被夫妻俩以约1亿元人民币的天价,卖给美国《人物》(《People》)与英国《Hello!》杂志。

美国媒体指出,茉莉夫妇将一对儿女的照片北美版权卖给《人物》,全球版权卖给英国《Hello!》,合计进账约人民币一亿元,刷新名人出卖新生儿照片纪录。而布莱德·皮特与安吉莉娜·茉莉的这笔收入将全数捐给他们创立的慈善基金会,以帮助全球儿童。

茉莉上月12日在法国尼斯产下龙凤胎,一周后返回法国南部的庄园坐月子,各家媒体竞标她儿女的照片,全球粉丝也等着看,有网友揶揄:“抢看茉莉的宝宝照片是人生大事,不管你有什么计划,都应取消。”网易



# 刘嘉玲 20多年前曾与许晋亨订婚同居

上个月,刘嘉玲和梁朝伟终于走入婚姻殿堂。其实,从去年开始高调和李嘉欣发展恋情的许晋亨,也曾经和刘嘉玲有过一段差点成婚的恋情。而在去年刘嘉玲父亲的丧礼上,许晋亨也不避忌地出席,看来各有所爱的他们已经让往事如烟了。



### 吴君如将她介绍给豪门

事情要追溯到1986年,刘嘉玲在吴君如的介绍下认识了许晋亨,虽然当时刘嘉玲正与自己的初恋男友——一个任职广告业的成功男士热恋中。许晋亨在第一眼见到刘嘉玲时,就对这个苏州姑娘有了莫名的好感,不过碍于豪门身份,他也不好立马行动。

或许真是天赐的缘分。一天晚上,刘嘉玲驾车外出时汽车轮胎爆了,她致电好友吴君如求助,而吴君如将搭救美人的任务交给了许晋亨。许晋亨出现在刘嘉玲面前,西装笔挺的他尊贵地为刘嘉玲换轮胎,正如电视上的桥段一般,把自己弄得脏兮兮的。一个资产达120亿港元的许氏后人,竟乐意为自己做这样的“粗活”,刘嘉玲被感动了。之后许晋亨乘机不断主动单独约会刘嘉玲,终于打动了芳心,顺利赢得美人归。

### 同居前举行订婚仪式

与许晋亨拍拖之后,刘嘉玲认定了他就是自己的白马王子,希望有一天能够嫁入许家。不过许家毕竟是大户人家,刘嘉玲在他们眼中只是一个渴望飞上枝头的“戏子”,因此两人的感情受到了莫大的压力。

虽然如此,两人一开始还是顶住了许氏家族的偏见,许晋亨更索性搬出许家,与刘嘉玲在旧山顶道的一个住宅同居。而且考虑到刘嘉玲的想法,让同居更加“名正言顺”,许晋亨还举行了一个小型的订婚仪式。

### 渴望出嫁试探性催婚

据坊间流传的一个版本,两人在同居了一段时间后,刘嘉玲发现自己很想成为“许太太”,但是又不好意思先开口,于是便在一次派对上有了两段人的对话。那是许晋亨和刘嘉玲第一次出席盛大的社交活动,两人成为了媒体的焦点。

在虚与委蛇了一轮后,许晋亨问刘嘉玲一边拍戏一边陪他应酬是否觉得累,她回答:“虽然有点累,不过最麻烦的

是记者,他们经常追着我问一些问题,我不知道怎么回答,而且又不会说谎,整天都怕说错话。”于是许晋亨问她记者要知道什么,刘嘉玲说:“他们问我们什么时候结婚。我不知道怎么回答。”许晋亨想了一下,然后说:“这件事你先不要着急,我父母是很传统的人,但你一定要对我有信心……下次他们再这样问,你就说快了。”

### 破釜沉舟单方面说嫁

于是,1987年3月的一个记者会上,刘嘉玲被问到有关结婚的问题,由于两人已经同居了一段时间,而且是众所周知,加上许晋亨在派对上给她的“定心丸”,所以她脱口而出:“这件事,我和他已经商量过,我们即将举行婚礼。”之后媒体穷追不舍,这个“即将”究竟是什么时候,是否已经定下具体日期,但是刘嘉玲却封了口,只回答:“你们去想吧。”第二天,刘嘉玲即将嫁入豪门的消息果然成为了全港娱乐版头条新闻。在这之后,她又去学插花、烹饪等课程,似乎就是为做豪门少奶奶而作准备,而且还表示自己会像山口百惠一样,结婚后就息影,做一个全职太太。

然而许家方面却对这个消息感到愕然,而且毫不客气地表示并不知道这件事。而许晋亨被问到这个问题时,只回答:“还没有定下来,我确实和嘉玲谈过,但是没有具体时间。”显然,双方对婚事并没有达成共识。

### 许晋亨突然取消婚约

事情越闹越大,而许晋亨在发表了“没定好时间”的声明后,就一直拒绝再回应,引起了外界对他们婚事的诸多猜测。这时刘嘉玲突然独自出来宣布,婚期已经取消。最后两人的感情拖到1988年4月,许晋亨在一次商业活动中,向媒体正式宣布与刘嘉玲取消婚约,一切都已结束。虽然后来有媒体穷追猛打,一再追问,但是许晋亨却只说了一句话:“应该说的我都说了,其他的,我不会回应。”

### 综艺天王风光不再

## 吴宗宪只剩两档节目主持

曾经一度是台湾的综艺天王,作为主持人来整蛊艺人,而现在却沦落到当艺人上通告,或许谁也没想到,这就是吴宗宪的近况。日前,吴宗宪在白冰冰主持的节目里感叹,自己“过去比较红,最近节目比较少”。



### 30档节目挂掉28个

一向都是吴宗宪以主持人的身份考问、折磨艺人,最红的时候,一度手里同时握有超过30档节目。不过这样的情况正在慢慢变化,他过起了和其他艺人一样需要上通告的日子。

日前,吴宗宪在上白冰冰的《冰火五重天》里被白冰冰“考问”,为什么有空来上节目?吴宗宪只得自嘲地辩解道:“很不好意思啦!过去比较红,但最近节目比较少!”吴宗宪表示,主持过的节目讲太多也没有意思,因为现在只剩两个,那代表自己做死了28个节目。

### 身价太高面临尴尬

综艺天王沦为上通告的艺人,吴宗宪的日子看来有些不好过了。昨日记者致电吴宗宪的助理玉珠,对于吴宗宪在节目上的一番自嘲,玉珠表示:“那应该是他的玩笑话吧。”不过她也坦诚,吴宗宪目前的确只有两档节目在主持,“现在我们更注重的不是量而是质。”不过对

于日子难过的问题,玉珠表示,尽管主持的节目少了,但工作依然相当忙,最近刚从香港、洛杉矶及杭州等地出差回来,演出其实也很多。

对于吴宗宪主持的节目锐减,玉珠很客观地分析了情况,她表示这与台湾电视生态大环境呈低迷状态有关,再加上有很多节目转型做奥运或者为奥运让路,难免有些变化。

然而吴宗宪的身价居高不下也是一个问题。玉珠坦言,不少节目的制作经费有限,导致在主持人的邀请上也不太可能花大价钱,因此要请吴宗宪就显得更困难。“我们的价格也有一个标准,宪哥的身价也降不下来。”而记者了解到,吴宗宪目前主持电视节目的身价至少在5万左右,而他之前在大陆某卫视担纲主持的一档节目身价甚至高达7万左右,确实是非常高的价格。尽管在台湾节目锐减,但玉珠透露,今年奥运会后,吴宗宪有望在大陆主持一档新的节目,类似于演唱会的形式。 快报记者 李谷

## 《十全九美》票房超“石头”?



《十全九美》剧照

搞笑电影《十全九美》已于上周在全国公映。记者昨日从片方获悉,该片首周末票房已超过700万元。前年《疯狂的石头》首周末200万元、总票房2300万元的数字创造了票

房奇迹。如今,《十全九美》的首周末票房则是《疯狂的石头》3倍以上。片方觉得,《十全九美》的最终票房很有可能超越《疯狂的石头》。

快报记者 沈梅

## 林瑞阳张庭已秘密订婚

林瑞阳与张庭爱情长跑已经10年,两人何时结婚备受媒体关注。日前,林瑞阳出席自己代言的楼盘活动时,记者发现他的无名指上多了一枚钻戒。在记者追问下,林瑞阳首次坦承已与张庭在2002年元旦秘密订婚,两人将在“世博年”完婚。

林瑞阳曾多次向张庭求婚,还曾在电视节目上手捧鲜花当众下跪,但屡遭拒绝。林瑞阳说:“我向她求婚有七八次,但她就是不肯接受。”究其原因,林瑞阳总结道:“因为我有过婚姻,我对我的过去充满内疚,我必须等到她能接受我的那一刻。”林瑞阳在求婚屡战屡败后,与张庭诚恳地长谈了一次,这一次,张庭终于答应和林瑞阳订婚。至于两

人订婚为何一直没有公开,林瑞阳说:“我们还没有注册,万一她这期间跑了怎么办?”谈到手上的戒指,他表示这枚4.5克拉的钻戒叫“情定终生”,是对戒,“这是我们在订婚时交换的,我想我一辈子都不会摘下来。”林瑞阳表示两人已达成共识,将于2010年在上海举行盛大婚礼。被问及为何选择2010年时,林瑞阳表示结婚赶上世博会,很有意义。 东方早报

苏果中秋之夜  
享际无限  
2008.09.12 晚19:45 南京相声专场  
地点:南京五台山体育馆  
83688368  
83998002